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1.) Két valós szám összege X.  Mindkét számhoz hozzáadunk  3 –at, majd a kapott számokat megduplázzuk.     
     Mennyi az így kapott számok összege?

      (A)   2X + 3       (B)   3X + 2        (C)      3X  + 6        (D)    2X + 6    (E)     2X + 12   

2.) Legfeljebb hány pontban metszheti egymást egy háromszög és egy kör? 


       (A)    2   (B)      3     (C)     4         (D)    5    (E)     6

3.)  Állítsuk növekvő sorrendbe az   
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 számokat!   

      A helyes sorrend: 


      (A)   a < b < c    (B)   a < c < b            (C)   b < a < c            (D)    c < a < b    (E)  Egyik sem  

4.)  Legyen  A =  (a hárommal osztható páros számok (     B = ( az öttel osztható páratlan számok (
      Az alábbi állítások közül melyik az igaz?

      (A)   a ( A (  a ( B     (B)   A \ B  = B     (C)   A ∩ B  = (     (D)   A ∪ B ( B     (E)  Egyik sem

5.) Mekkora az ábrán látható, körívekkel határolt síkidom területe?


     (A)   4( cm2     (B)   1,5( cm2        (C)    2(  cm2      (D)   3( cm2  
     (E)    Egyik sem fentiek közül

6.)  Egy kereskedő egy terméket x Ft. termelői áron szerez be. Ugyanezt a terméket a boltjában 25 %- kal   
      drágábban árulja.
      Legfeljebb hány százalékos árengedményt adhat erre a termékre a kereskedő a szezon végén, hogy 
      legalább a befektetett pénze megtérüljön?

      (A)    15 %     (B)    17,5 %       (C)    20 %        (D)    22,5 %    (E)    25 % 


7.) Egy  ABCD  egységoldalú négyzet C csúcsa körül   EMBED Equation.3  
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 sugarú  negyedkörívet, 
     az  AB  oldal  A-hoz közelebbi negyedelőpontja körül  
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 sugarú félkört rajzolunk.
      Mekkora annak a legkisebb körnek a sugara, amelyik mindkét előbbi körívet érinti? 

     (A)  0,12 egység    (B)  0,125 egység     (C)  0,25 egység     (D)   0,50 egység    (E)  0,33 egység

8.) Péter az internetszolgáltatójának havi alapdíjat és ezen felül a használat után percdíjat is fizet.  A novemberi 
     számla  4992 Ft. volt, a decemberi pedig 7016 Ft, hiszen a téli szünidőben kétszer több ideig netezett.
     Mennyi a havi alapdíj? 

     (A)   1012 Ft.    (B)   2024 Ft.        (C)   2496 Ft.      (D)     2968 Ft.   (E)    3508 Ft.

9.)  Hány olyan nem egybevágó háromszög van, amelynek oldalai egész számok és a kerülete 7  cm?

      (A)   1    (B)    2       (C)     3      (D)     4   (E)    5

10.)  Ha  ( x – 5 ( = a   és   x  <  5,  akkor   x – a = 

       (A)   – 5       (B)   5        (C)   5 – 2a        (D)    2a – 5     (E)    (5a  –  5 (
11.)  Mennyi az első 2007 páros pozitív szám összegének és az első 2007 pozitív páratlan szám összegének a 
        különbsége?

        (A)   0    (B)   1    (C)     2   (D)   2007    (E)    4014

12.) Milyen hosszú az ábrázolt derékszögű háromszögben 
      a  BT  szakasz, ha  AC = 6 egység?

      (A)   2    (B)     3      (C)    4       (D)    
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13.)  Legyen    A = ( x ( Z ( x2  – 4 ( 0 (  és    B = ( x ( Z ( 2 – ( x –1 ( ( 0 ( . Ekkor az   A \ B  halmaz :


        (A)   ( –2; –1; 0; 1; 2 (               (B)   ( –1; 0; 1; 2 (         (C)   ( –2; –1; 0; 1 (     
        (D)   ( –2 (                (E)    ( –3; 3 (     

14.)  Az ábrán látható besötétített síkidom négy egybevágó 
        négyzetből áll. Ehhez a síkidomhoz még egy egybevágó 
        négyzetet csatolhatunk a 9 számozott négyzet közül.
        Ezek közül hány esetben kapunk olyan síkidomot, amelyikből
        egy olyan kockát hajtogathatunk, amelynek hiányzik az egyik lapja?

          (A)   2    (B)     3      (C)    4       (D)    5    (E)    6

15.) Egy   n   pozitív egész szám három egymás utáni egész szám szorzata és osztható 7 –tel.
       Az alábbi számok közül melyik nem feltétlenül osztója az  n –nek? 

       (A)   6    (B)   14        (C)    21       (D)   28     (E)    42 

16.)  Egy póknak mind a nyolc lábára van egy zoknija és egy cipője. Hány különböző sorrendben veheti fel 
         ezeket, ha először a zoknijait veszi fel?
         (A)  8!     (B)    28( 8!       (C)   ( 8! )2           (D)    
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17.) Hány olyan  n  egész szám van, amelyre a   
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 tört értéke egész szám?

        (A)    3   (B)     4      (C)     6          (D)   8      (E)     10

18.)  Az   a   valós szám 2–vel nagyobb, mint reciprokának és ellentettjének a szorzata. 
        Az alábbiak  közül, melyik intervallumban van a szám? 


       (A)   – 4 ( a  (  – 2      (B)   – 2 <  a  (  0      (C)   0 <  a  (  2      (D)   2 <  a  (  4        (E)   4 <  a  ( 6


19.) Melyik függvény grafikonja látható az ábrán?

       (A)   
[image: image10.wmf]1

2

1

+

-

=

x

)

x

(

f

sgn

    (B)    
[image: image11.wmf](

)

1

-

x

sgn

2

1

-

=

)

x

(

f

     
       (C)   
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       (E)    Egyik sem

20.)  Az   (x – y (  értéket jelöljük  x ( y –nal, azaz legyen   x ( y = (x – y ( minden   x, y   valós szám esetén.  
        Melyik állítás nem igaz az alábbiak közül?

        (A)   x ( y  =  y ( x  bármely  x, y esetén.     (B)   2(x ( y) = (2x) ( (2y)  bármely  x, y  esetén

        (C)   x ( 0  = x  minden  x – re      (D)   x ( x  = 0   minden  x –re     (E)   x ( y  > 0 , ha   x ( y 
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